
 3102קיץ מכניקה, אופטיקה וגלים, 

  10263 – יח"ל 5אופטיקה וגלים  פתרון בחינת הבגרות במכניקה

 מכניקה

 

 3שאלה 

 .ההעתק הכולל חלקי הזמן הכולל בו עבר הגוף העתק זהא. 

 ב. שווה. שתיהן עברו את אותו העתק באותו פרק זמן.

 שלילית. הסירה מאטה ונעה בכיוון החיובי.ג. 

 0.1875m/s2-ד. 

הגרף יורד  t=230secועד  t=150secמקביל לציר האופקי. בין  הגרף t=150secועד  t=0בין ה. 

  מ/ש. 5למהירות בקצב קבוע עד 

 

 2שאלה 

א. 
m

kg
 

נפילה חופשית היא תנועה בהשפעת כח הכובד בלבד. תנועת הגוף אינה נפילה חופשית, כי פועל ב. 

 .עליו גם החיכוך עם האוויר

ולכן הכח השקול  fלמעלה. הגוף מתחיל לנוע ממנוחה. ככל שהמהירות גדלה גדל  fלמטה,  mgג. 

 קטן. ברגע שהכח השקול שווה אפס הגוף מתמיד במצבו, כלומר מהירותו אינה משתנה.

 .20m/s ד.
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 1שאלה 

a2v2 א.  

 0:1ג. 

 2:3ד. 

 168,750Jה. 

 56.25mו. 

 

  

v 

t 


